



昨晚,第18届亚运会闭幕式在印度尼西亚雅加达举行。这是闭幕式上的“杭州时间”文艺演出。 新华社记者 张金加 摄

雅加达亚运会昨晚闭幕 亚运会进入“杭州时间”

中国代表团共斩获132枚金牌 连续十届名列金牌榜首

据新华社雅加达9月2日电 再见雅加达,2022相约杭州!第十八届亚运会2日在印度尼西亚首都雅加达闭幕,下届赛事将于2022年在中国杭州举行。当晚闭幕式在雨中上演,轮滑竞速滑运动员郭丹手擎鲜艳的五星红旗进入朋加诺体育场。中国代表团派出845名运动员参加了本届亚运会38个大项,376个小项的角逐,连续十届蝉联金牌榜首。本届亚运会吸引了来自亚洲45个国

家和地区的1万多名运动员,参加了40个大项、465个小项的比赛。奖牌榜上,中国队以132金、92银、65铜继续高居榜首。闭幕式表演精彩纷呈。在雨中,来自亚洲各地的音乐家、舞蹈家们载歌载舞,向世界展示“亚洲能量”。亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布本届亚运会闭幕。当地时间20时02分许,艾哈迈德亲王将亚奥理事会会旗交给杭州亚组委主

席、中国奥委会主席、国家体育总局局长苟仲文。杭州亚组委副主席兼秘书长、杭州市市长徐立毅从苟仲文手中接旗,标志着亚运会正式进入“杭州时间”。随后,现场奏中华人民共和国国歌,升中华人民共和国国旗。杭州亚运城市宣传片出现在体育场的大屏幕上,以《向往》为主题的“杭州时间”文艺演出亮点纷呈。2022,相约杭州,相约杭州亚运会!

中国军团沙场点兵 剑指东京奥运

雅加达亚运会昨晚落幕。临别回首,一些动人瞬间已在脑海化作永恒。那是苏炳添百米夺冠后的仰天长啸,是孙杨力夺四金后的步履蹒跚,是姚明目睹篮球四冠后与队员们的击掌相庆……

猛士给力,三大球喜大于忧

亚运会从来都是中国猛士争金夺银、挥洒豪情的舞台。本届亚运会中国队的金牌总数虽然不及上届仁川亚运会的151枚,但在游泳、体操、田径、射箭、篮球和女排的赛场上,中国选手还是收获了一些颇有分量的金牌。

中国游泳选手共夺19金,贡献最大。其中孙杨包揽男子200米到1500米自由泳四块金牌。比赛现场,连续征战的孙杨一度迈不动步,被队友架到休息区。“仰泳王”徐嘉余共夺五金,是中国队夺金最多的选手。而最惊艳的游泳选手当属刘湘,她打破了女子50米仰泳的世界纪录。

雅加达亚运赛场难有第二个人能像苏炳添的故事这样励志。他在夺得百米冠军之后,跪地仰天长啸。“今天这块金牌让我扬眉吐气!……我在过去所有的大型(综合性)运动会,全运会、省运会里面没有拿到过金牌,今天我在亚运会上拿到金牌,确实对我来说,是破魔咒吧。”他说。

上届亚运会中国三大球无缘金牌,这次大有起色。郎平执教的中国女排一路过关斩将,顺利夺冠。郎平从1978年初次参加亚运会至今已有整整40年。四十载物是人非,只有女排情怀不变。

中国包揽男女篮球以及3对3篮球的4枚金牌。中国男篮决赛复仇伊朗国

然畅快,而由来自东莞的业余选手夺得男子3对3篮球冠军,更能彰显中国篮球的深度。支撑他们夺冠的是一座浸透在篮球氛围中的城市。那里市联赛、镇联赛、村联赛之外,企业联赛、机关联赛、青少年联赛等多种多样的赛事纷纷开展,拥有超过5700片篮球场,57座多功能体育馆,篮球场设施全市村级覆盖率达100%。

姚明就任中国篮协主席仅有一年半,他的篮球渗透社区的理念正在逐步实现。

如果中国足球也有自己的姚明,现在应该是另一番境遇。中国女足本届亚运会表现尚佳,虽在决赛最后一分钟遭到日本绝杀,但她们打出了主教练贾秀全赛后所谓的“宁可站着死”的血性,输球没有输掉尊严。

中国男足小组赛取得三连胜,吊足大家胃口之后,旋即送上一场先丢四球连扳三球的惆怅败仗。纵然有U23新政支撑,里皮授策,足协领导督战,意大利教练用兵,中国男足依旧枉然。“世上没有白走的路,每一步都算数。”显然,中国男足的路还长。

遥望东京,依旧雄关漫道

雅加达亚运会赛场也分明笼罩着东京奥运会的刀光剑影。众所周知,日本已经提出了东京奥运力争30金的目标,雄心勃勃,大有取代中国重返亚洲榜首的意图。中国代表团也把雅加达亚运会当作一次奥运练兵的机会。中日两国选手在一些项目上的对垒,都被赋予奥运预演的意味。

日本这次在雅加达收获75枚金牌,

名列奖牌榜第二,比中国少了很多却超过韩国。但这并不预示着他们在两年后的东京奥运赛场上没有和中国竞争的实力。

根据中国代表团发言人的总结,中国选手在奥运小项上获得90多枚金牌,在乒乓球、羽毛球、摔跤、柔道、跆拳道、体操、棒球、空手道、田径竞走、射箭、跳水等亚洲优势奥运小项上,获得了28枚金牌,证明了在这些项目上的奥运竞争实力。

但该发言人也说:“本届亚运会中日之间在游泳、田径、羽毛球、乒乓球、帆船、摔跤、柔道、空手道、铁人三项、攀岩等多个项目上进行了直接的对抗,根据目前成绩来看,日本在体操、帆船、摔跤、柔道、空手道、棒球、滑板、攀岩等项目上保持了较强的优势,在乒乓球、羽毛球、游泳、田径、击剑等项目上进步较快,对我们形成了一定的威胁,因此我代表团东京奥运会备战形势依然严峻。”

根据本届亚运会的表现分析,中国夺金虽多,但新增的能在东京奥运会上夺金的希望点不多。而在中国传统强项乒乓球和羽毛球上,日本选手的威胁越来越大。中国奥运会传统六大金牌重仓——体操、跳水、羽毛球、射击、举重和乒乓球,目前看来只有跳水最有把握。正如中国代表团的总结:“国际对手在我们的多个传统优势项目上进步较快,已然形成冲击态势。”

从雅加达到东京,中国军团注定征途坎坷。我们能否在东京遏止北京奥运会以来金牌总数持续下降的势头,未来不到两年的备战极为关键。

(据新华社9月2日电)

美网: 澳法温三网女单冠军 全部出局

据新华社纽约9月1日电(记者潘毅)斯洛伐克选手齐布尔科娃在1日美网第六个比赛日淘汰今年温网冠军德国选手科贝尔,挺进女单16强。至此,今年的澳网、法网、温网女单冠军在美网前三轮就已全部出局,且她们都倒在纽约USTA国家网球中心的2号球场——路易斯·阿姆斯特朗球场。

第一个出局者是法网冠军哈勒普,这位今年美网1号种子在第一个比赛日就上演“一轮游”,爆出赛会第一个大冷门。接着,澳网冠军、美网2号种子沃兹尼亚奇在女单第二轮“翻车”。今天是赛会4号种子科贝尔在第三轮。此外,曾在首轮击败中国选手张帅的2017年温网冠军穆古鲁扎也在第二轮出局。目前,已闯入16强的女单3号种子、卫冕冠军斯蒂芬斯成为最大夺冠热门。

今年29岁的齐布尔科娃是美网29号种子,自2005年开始打职业赛以来是四大满贯赛8强的常客,但从未夺冠,最好成绩是晋级2014年澳网女单决赛,成为斯洛伐克历史上首位杀入大满贯赛事决赛的选手,但最终败给了中国的李娜。

英超: 切尔西、利物浦保持全胜

据新华社伦敦9月1日电 在1日进行的2018-2019赛季英超联赛第四轮比赛中,切尔西队和利物浦队击败各自对手,保持全胜。曼城队力克纽卡斯尔联队,在积分榜上紧紧追赶双雄。

切尔西队凭借在下半场后半段的两个进球以2:0战胜伯恩茅斯队,而利物浦队在门将阿利松出现失误的情况下以2:1击败莱斯特城队。4轮过后,切尔西队和利物浦队都拿到了12分。曼城队2:1取胜之后,以两分之差排在积分榜第三位。

在切尔西队和伯恩茅斯队的比赛中,替补上场的佩德罗在第72分钟率先破门。终场前5分钟,阿扎尔再下一城,为切尔西队锁定胜局。

凭借对莱斯特城队的胜利,利物浦队自1990年以来首次赢得开局四连胜。马内在第10分钟率先建功,菲尔米诺在上半场结束前的进球帮助利物浦队2:0领先。第63分钟,利物浦门将阿利松出现失误被对方断球,吉拉尔为莱斯特城队扳回一球。

在曼城和纽卡斯尔联队的比赛中,上半场斯特林和耶德林各入1球,双方1:1战平。第52分钟,沃克以一记漂亮的远射为曼城攻入制胜球。

在当天进行的其他比赛中,布莱顿2:2战平富勒姆,水晶宫0:2不敌南安普敦,埃弗顿1:1战平哈德斯菲尔德,西汉姆联0:1负于狼队。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 **63.42亿元**

体彩大乐透

每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注